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ΠΡΟΣ
Συλλόγους – Μέλη μας
(για ενημέρωση όλων των συναδέλφων)

ΣΟΒΑΡΟΤΗΤΑ ΜΗΔΕΝ!

Βρισκόμαστε για πολλοστή φορά θεατές σε ένα θέατρο παραλόγου από αυτά
που συμβαίνουν συχνά τα τελευταία χρόνια, αυτή τη φορά με τις διαθεσιμότητες των
90 συναδέλφων των τμημάτων παροχών.

Λόγω έλλειψης προσωπικού του ΕΟΠΥΥ για το έργο των παροχών σε
είδος, το οποίο του ανήκει από 1/1/2012, και έως σήμερα δεν έχει παραλάβει και
δεν πραγματοποιεί, μεταφέρθηκαν 90 υπάλληλοι με ένα μήνα διαθεσιμότητα
(25% μείωσης αποδοχών) των παροχών του ΙΚΑ ΕΤΑΜ. Από ένα ΝΠΔΔ όπως
το ΙΚΑ, το οποίο στενάζει στις υπηρεσίες του ο συναλλασσόμενος, αλλά και ο
εργαζόμενος, μεταφέρονται υπάλληλοι σε ένα άλλο ΝΠΔΔ, προκειμένου να
ενισχυθεί για έργο που άγνωστο, πότε θα παραλάβει.

Ο παραλογισμός όμως προκύπτει όταν μετά τις διαπιστωτικές πράξεις του
ΕΟΠΥΥ με ημερομηνία 5/5/2014, η Διοίκηση του ίδιου Οργανισμού με το υπ.΄αρ.
Δ11α/οικ.16768/6-5-2014, ΠΑΡΑΚΑΛΕΙ τη Διοίκηση του IKA να κρατήσει τους
υπαλλήλους του για να εξακολουθούν να εξυπηρετούν τους ασφαλισμένους στο ΙΚΑ.

Το ΙΚΑ – ΕΤΑΜ είναι αυτοτελές ΝΠΔΔ. Το ίδιο και ο ΕΟΠΥΥ. Η
νομιμότητα σε καμία περίπτωση δεν επιτρέπει παρεκκλίσεις φιλοξενίας υπαλλήλων
του ενός από τον άλλον.

Αυτά δεν μπορεί να συμβαίνουν σε μια χώρα που ευαγγελίζεται τον
εκσυγχρονισμό της δημόσιας διοίκησης, τις μεταρρυθμίσεις και τις διαρθρωτικές
αλλαγές.

ΣΗΜΕΡΑ αυτός που πλήττεται δεν είναι μόνο το ΙΚΑ, οι υπηρεσίες του και οι
εργαζόμενοι οι οποίοι αναγκάζονται να στοιβάζουν χωρίς επεξεργασία τα αιτήματα
των ασφαλισμένων αλλά ο πολίτης που δεν ξέρει πότε θα εισπράξει τα οφειλόμενα
που τόσο έχει ανάγκη.



Τα Υπουργεία Διοικητικής μεταρρύθμισης, Εργασίας, καθώς και οι διοικήσεις
των ΙΚΑ και ΕΟΠΥΥ, απέδειξαν για μια ακόμη φορά την προχειρότητα, την
ανευθυνότητα, και την ανικανότητα να οργανώσουν την Δημόσια Διοίκηση, να
οργανώσουν το ΙΚΑ και τον ΕΟΠΥΥ, αδιαφορώντας για το τίμημα που χρεώνονται
οι ασφαλισμένοι, οι εργαζόμενοι και οι συνταξιούχοι.

Καλούμε την ύστατη χρονική στιγμή, τους επικεφαλείς της Δημόσιας
Διοίκησης, του Υπουργείου Εργασίας, των Διοικήσεων του ΙΚΑ και του ΕΟΠΥΥ, να
σκεφθούν επιτέλους ψύχραιμα και με βάση την λογική, να διευθετήσουν άμεσα το
θέμα των 90 υπαλλήλων, οι οποίοι γίνονται τις τελευταίες μέρες μπαλάκι ανάμεσα
στους δυο οργανισμούς, ενώ η συναλλαγή στα υποκαταστήματα μας διογκώνεται
όπως και η αγανάκτηση των συναλλασσομένων και να επαναφέρουν άμεσα τους
συναδέλφους στο ΙΚΑ ΕΤΑΜ ανακαλώντας τις διαπιστωτικές πράξεις.

Κύριοι, ούτε με παρακάλια, ούτε με αλληλογραφίες και συσκέψεις
διορθώνεται αυτή η τραγελαφική κατάσταση.

Απαιτείται στοιχειώδης σοβαρότητα, σχεδιασμός, οργάνωση, ευκινησία,
αποφασιστικότητα.

Πλέον, η απαξίωση που δημιουργείται για τις υπηρεσίες, γράφεται
ανεξίτηλα στον νου της κοινής γνώμης και οι εργαζόμενοι στα ασφαλιστικά
ταμεία και το ΙΚΑ είναι οι μοναδικοί που δεν ευθύνονται γι αυτό.

Θέτουμε δε ένα θέμα το οποίο πρέπει να απασχολήσει συνολικά την
κυβέρνηση: Αν οι αρμοδιότητες του ΕΟΠΥΥ συρρικνωμένες σήμερα από την
δημιουργία του ΠΕΔΥ, δικαιολογούν την ύπαρξη ενός οργανισμού με τεράστια
λειτουργικα έξοδα, Δ.Σ., κ.α., και ειδικά σε μια περίοδο που η κατάργηση
Οργανισμών για μείωση κόστους είναι βασική επιδίωξη.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
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